

## PREDVODITELJ MISA U LURDSKOM SVETIŠTU

miercuri, 07 august 2019

Fra Mario Jurić, čiji životni primjer treba biti poticaj i nadahnuće svima koji su krenuli istim putem, proslavio je 50. godine vjernoga služenja Crkvi i hrvatskom narodu 24. travnja 2014. godine na franjevačkom otoku Visovcu iz R. Hrvatske, divnom mjestu prirodne i duhovne ljepote, nakon dvodnevne duhovne pripreme za vrijeme koje je, između ostalog, zahvaljivao Bogu i Majci Božjoj za 50 godina sve eničkog služenja Crkvi i Franjevačkom provinciji Presvetog Otkupitelja. Euharistijsko slavlje je predvodio provincijal fra. Joško Kodžoman, a u koncelecijaciji je bilo 29 svećenika. Prigodne čestitke fra. Juriću i njegovim devetoricima zlatomisnika uputili su zagrebački nadbiskup Josip Bozanić, nadbiskup zadarski Želimir Puljić, nadbiskup splitsko-makarski Marin Barišić, biskup ribnički Ante Ivas i biskup hvarsko-bračni Slobodan Štambuk. Iste 2014. godine, 13. lipnja, nakon pedeset cijelih godina u službi Božjoj, neumorni fra. Jurić je opet predvodio Svetu misu u svetini iz karlovačke Kurjeve, taj put u suslavlju fra. Vinka Prlića, župnika Staričevice iz Hrvatske, među svećenikima porijeklom iz karlovačke zajednice te tadašnjeg i kog župnika, arhiepiskopa Pala Josefa Csabę, današnjeg biskupa temišvarske biskupije. Svećenik je poput pastira, rekao je u tadašnjoj propovijedi fra. Jurić, i upravo kako se pastir brine za svoje stado, tako se i svećenik brine za svoje vjernike, vodi ih na potrebne molitve i Sakramenata Svete mise, hrani ih božanskom hranom. I svećenik, isto kao i pastir, mora očuvati svoje vjernike od vukova, ali od modernih vukova, a to su droga, alkohol i hazardne igre, slabosti itekako opasnije od vukova s planine. U završnici svećenik anđeoskog euharistijskoga slavlja čule su se riječi i zahvale i razmijenjivali su se pokloni. Između ostalih, prigodne darove je primio Marijan Tjinkul, lupalni župnik, koje je 2014. godine slavio četrdesetu obljetnicu svećeničkoga zvanja. Kao sjećanje na tadašnji dan, fra. Jurić u je uručio ena jednu divnu sliku Majke Božje, veliki križ, kao simbol vjere i spasenja, te 50 bijelih ruža za pedeset godina misništva i u znak zahvalnosti za sve što je nekadašnji župnik Zmijavaca napravio za karlovačke Hrvate.

Fra. Mario Jurić je inače veoma plodan i na području izdavačke djelatnosti. Osim što tijekom vremena napisao je u raznim časopisima vjerskog karaktera, autor je četrdesetak knjiga, među kojima i "Hrvati u Rumunjskoj", koja je izašla 2009. godine u 2000 primjeraka. Knjiga je napisana "iz ljubavi prema tim dobrim i dragim ljudima, njihovim svećenicima i njihovoj prijateljskoj državi", kako navodi autor u predgovoru, i uglavnom sadrži podatke o prošlom i sadašnjem vjerskom životu karlovačkih Hrvata te njihovim vezama s općinom i župom Zmijavci.

Ivan Dobra